

ЕДИНЪ ПЖТЬ ТѢЛО ТО ІЕСУСЪ ХРІСТОВО (НА ЖЕРТВА).

11 И секой свашенникъ стои катадневнъ та слѣжи, и приноси много пжти тѣа исты те жертвы, които никога не можатъ да истрекатъ грѣхове те.

12 Но той като принесе една жертва за грѣхове те, отиде да сѣди всегда отъ дѣсна та страна на Бога.

13 И чака онова, което вставя, (сирѣчь) да се твратъ врази те негови подножіе на ноже те мѣ.

14 Защото той съ едно токмъ приношеніе приведе вѣчнъ въ совершенство оныа, които се вшващаватъ.

15 Но и сватый Дсхъ свидѣтелствва намъ (за това): защото, като рече на предъ.

16 Тоа е завѣтъ, който ще да имъ завѣщавемъ азъ послѣ по оныа дни, говори Господь, азъ ще имъ дамъ закони те мои въ сердца та имъ, и ще да ги напишемъ въ мысли те имъ.

17 Послѣ говори: и не щемъ да поменемъ веке грѣхове те имъ и беззаконіа та имъ.

18 Я гдѣто (вѣва) прошеніе на грѣхове те, тамъ не требва веке приношеніе за нихъ.

19 Понеже прочее имаме держовеніе, братіе, да влазиме во святилице то съ врѣвъ та Іесусъ Хрїстова.

20 Презъ новыатъ и живыатъ пжть, който е изновъ от-

крылъ намъ чрезъ завѣса та, сирѣчь чрезъ исто то свое тѣло.

21 И (понеже имаме) свашенника великаго (който настоителствва) надъ Божіатъ домъ.

22 Да пристѣпаме (принего) съ чисто сердце и съ несомнѣнна вѣра, като вчистиме дшвы те си отъ злата совѣсть: и като измоеме тѣлеса та си съ чиста вода.

23 Да държиме непоколебимы исповѣданіе то на наша та надежда: (защото е вѣренъ оный, който ни е далъ вѣщаніа та).

24 И да помышлаваме единъ за дрѣгго, за да се подвщраваме въ любовъ та и съ доври те дѣла.

25 И да не вставаме общо то наше сокираніе, каквото иматъ обычай нѣкои, но да повѣждаваме единъ дрѣгго: и толко повече, колко то гледате че се приближава день (сѣднъй).

26 Защото, ако согрѣшаваме само произволны послѣ като сме познали истина та, не вставя веке жертва за грѣхове те.

27 Но (предстои) спрашно нѣкое вжиданіе сѣда, и яростенъ огонь който ще да пожде противницы те.

28 Яко се отречеши нѣкой отъ законатъ Моисеовъ, при двама или трима свидѣтели безъ милость оумираше.

29 Колко по голѣмо мѣченіе, мыслите, ще да прииме оный,